GRUPA MOTYLKI 31.03.2020r.
Temat tygodniowy: „Dzień i noc” 
Drodzy Rodzice i kochane przedszkolaczki na dzisiejszy dzień proponuję piosenkę Fasolek „Piosenka o dniu i nocy”. Proszę aby dzieciaczki osłuchały się z piosenką i może chętne nauczyły się pierwszej zwrotki (młodsze) oraz refrenu (starsze).
1.Zza horyzontu jak zza kołderki,
o  świcie słońce się pokazało
i promykami złocistymi
mieszkańców ziemi przywitało.
Ref: Nowy dzień niesie nowe niespodzianki,
nowy dzień pozna nowe koleżanki
nowy dzień , nowe bajki i zabawy
nowy dzień dla nas zawsze jest ciekawy.
2. Gdy przyjdzie wieczór słońce się schowa
by z drugiej strony ziemi zaświecić
księżyc z gwiazdami się pojawi
pomoże mamom uśpić dzieci
Ref: Ciemna noc bardzo luci zasypianki
ciemna noc kryje w sobie niespodzianki
ciemna noc jedna bajka na dobranoc
miłych snów życzą zawsze tata z mamą.

https://www.youtube.com/watch?v=CB7Vks0iT1s 

Jak już pewnie zauważyliście we wtorki zamieniamy się w artystów, tak więc oprócz muzyki zajmijmy się również plastyką. Dzisiaj proponuję pracę plastyczną, która fajnie pokazuje następstwo dnia i nocy. Zdjęcia poglądowe ze strony boberkowy-world.blogspot.pl
Do wykonania pracy potrzebujemy: pokolorowanych szablonów słońca ,księżyca, gwiazdek oraz chmurek, wycięte z papieru technicznego koło (duże), kredki, papier kolorowy, nożyczki, klej, plastelina pinezka, wycięta strzałka. I teraz wedle upodobań dziecka szablon koła dzieci mogą pokolorować, przykleić wydzierankę z papieru kolorowego lu wykleić koło plasteliną. Was rodzice proszę o narysowanie na środku koła kreski rozdzielając je na połowę. Z jednej połowie koła dzieci wyklejają, kolorują noc (ciemne kolory np. granatowy, czarny), a na drugiej dzień ( błękity, niebieski). Następnie naklejają odpowiednie szablony  (słońce, księżyc itp.). Na koniec pozostaje nam wyciąć strzałkę ( starsze dadzą radę, młodszym proszę pomóc). Następnie strzałkę przybijamy pinezką na środku koła. Ostrą część pinezki zabezpieczamy kawałkiem plasteliny lub korkiem jeśli Państwo taki posiadają. Po skończonej pracy dzieciaczki sprzątają. 
Zachęcam aby dzieci zaznaczały sobie  strzałką dzień lub noc słuchając wcześniejszej piosenki. Pracę mogą wykorzystać również w następnych dniach zaznaczając aktualną porę dzień lub noc. 
Życzę przyjemnej pracy :-) pozdrowienia dla pracusiów.
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